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Tűzoltósági hírek

XIV. kerület
Tűz a szertárban

Az Egressy úti Hermann Ottó 
Általános Iskola tornaszertárá-
ban meggyulladt egy villanyboj-
ler elektromos része, ettől egy 
tornazsámoly és egy szekrény 
is augusztus 15-én délelőtt. A raj 
kiérkezése előtt a tüzet egy 6 kg-
os porraloltóval sikerült eloltani, a 
helyiség kormozódott, egyéb baj 
nem történt.

Kigyulladt autó
Augusztus 24-én éjfél után a 

Fogarasi úti OMV benzinkúton a 
tankolást követően, a beindítás 
után füstölni és égni kezdett egy 
Opel Corsa motortere. A kútke-
zelő egy 6 kg-os porraloltóval 
sikeresen oltott, a kár mintegy 
50 ezer Ft.

Sínek közé esett
Augusztus 20-án reggel 7 óra 

előtt az Örs vezér terei metróál-
lomás bal oldali peronján egy 
idős férfi megszédült és a sínek
közé esett. A BKV szakemberei 
feszültségmentesítették a pályát, 
majd a raj kimentette a sínekről a 
balesetet szenvedettet. A mentők 
a Baleseti Intézetbe szállították 
agyrázkódás gyanújával.

Égő étel
Augusztus 20-án délután egy 

Pillangó parki toronyház ötö-
dik emeleti lakásából füst szi-
várgott ki. A rendőrség az ajtó 
befeszítésével behatolt, a tűz-
helyről eltávolította a füstölgő 
ételmaradékot, egy személyt 
kihozott, akit a mentők a hely-
színen láttak el. A raj átvizsgálta 
a lakást, szellőztetett és adatfel-
vételt végzett.

Augusztus 21-én az Ilka utcá-
ban történt hasonló eset, ott a la-
kó több vödör vízzel oltott.

Zárlat
Egy Amerikai úti lakás konyhá-

jában augusztus 21-én kigyulladt 
egy mosógép, amit a tulajdonos-
nak sikerült eloltani. A lakás be-
kormozódott, sérülés nem tör-
tént.

Lakásfelnyitás
Augusztus 26-án kora dél-

után rendőrségi kérésre egy 
Rákospatak parki, harmadik 
emeleti lakást nyitottak fel, du-
gólétrával hatolva be az erkélyen 
át.

Égő bódé
A Hungária körút 179. mögötti 

MÁV-területen egy 20 négyzet-
méteres hajléktalan-bódét oltot-
tak el egy D-sugárral. A vasúti 
felsővezeték-tartó oszlopon lévő 
biztosítékdoboz fedele megol-
vadt a hőtől. A füst miatt a vasúti 
forgalom 20 percre leállt. Bűn-
cselekmény gyanúja miatt tűz-
vizsgálati eljárást indítottak.

Közlekedési mentések
Az Egressy út és Miskolci 

utca sarkán Peugeot 206-os 
személygépkocsi ütközött ösz-
sze egy Mercedes Actor típusú 
teherautóval augusztus 18-án 
reggel. A teherautó kidöntött 
egy troli felsővezetéket tartó 
oszlopot, a vezetékek 30-40 
méteren leszakadtak, sérültek. 
A Mercedes fülkéje nagymér-
tékben károsodott, a kifolyt 
olajat, üzemanyagot a tűzoltók 
mentesítették. A személyautó 
egyik kereke kitört, vezetőjét az 
Uzsoki kórházba vitték.

Dr. Tóth Gábor dandártábor-
nokot, Budapest rendőr főkapi-
tányát tavaly júniusban mentet-
ték fel állásából. A magas rangú 
rendőrtiszt az elmúlt hónapokat 
nyelvtanulással töltötte. A még 
mindig fiatal, ambiciózus szak-
ember azonban nem elégedett 
meg azzal, hogy rendelkezési ál-
lományba helyezve önmaga kép-
zésére fordítsa minden szabad 
idejét. Hiányzott neki a kihívás, 
az a fajta szakmaiság, mely az 
elmúlt 25 évét jellemezte. Mivel a 
rendőri pályafutásában nem látott 
már több perspektívát, decem-
berben váltásra szánta el magát. 
Kilépett a rendőrség állományá-
ból, és a zuglói SYMA Rendez-
vény és Sportcsarnok ügyveze-
tő igazgatója lett. Dr. Tóth Gábor 
számára nem volt ismeretlen a te-
rület. Egyrészt karrierje derekán, 
2002-ben és 2003-ban összesen 
11 hónapon keresztül irányította 
a XIV. kerületi rendőrkapitányság 
munkáját. A kapcsolata azóta 
sem szakadt meg a városrész-
szel, ha ideje engedte, mindig 
részt vett a zuglói közbiztonsági 

JÁRMŰTÜZEK. A Borsod Volán Scania autóbuszának motortere 
gyulladt ki augusztus 19-én a Stefánia útnál. Az oltást három por-
ral oltóval azonnal megkezdték, majd a feladatot a tűzoltók fejez-
ték be. A busz körülbelül ötven utast szállított, személyi sérülés 
nem történt. Augusztus 23-án egy dízelmozdony motortere gyul-
ladt ki a Kővirág sornál, a tűzoltók áramtalanítás és a vasúti forga-
lom leállítása után három sugárral oltották el a tüzet. A mozdonyon 
két személy tartózkodott, ők enyhe füstmérgezést szenvedtek. 
Úgy látszik, egyre veszélyesebb dolog buszra, vonatra szállni...

Az M3-as bevezető szakaszán, 
a Hősök tere felé vezető felüljá-
rón szalagkorlátnak ütközött egy 
Mercedes C-200-as személyautó 
augusztus 18-án reggel. A sza-
lagkorlát – ami 10 méter hosszan 
kiszakadt – szemből átnyársalta 
az autót a hátsó ülésig, mindkét 
légzsák kidurrant. A súlyosan sé-
rült vezető személyazonosságát 
a beavatkozás ideje alatt nem 
sikerült beazonosítani, az Uzsoki 
kórházba szállították.

Augusztus 21-én 15 órakor 
Suzuki Ignis és Ford Escort sze-
mélyautók karamboloztak a Bos-
nyák tér elején. A Suzuki az olda-
lára borult, a raj áramtalanított és 
a kerekeire állította. Egy személyt 
a mentők a helyszínen láttak el.

Egy Honda CRV ütközött egy 
Skoda Fabiával a Fogarasi út 28. 
előtt augusztus 27-én 11 órakor. 
A Skodában utazó anyukát sú-

lyos, kislányát könnyebb sérülés-
sel vitte a mentő kórházba.

Fakárok
Augusztus 27-én délben egy 

10 méter magasságban lehasadt, 
gépkocsi fölé lógó faágat távolí-
tottak el az Állatkerti út 1-nél.

Másnak kora reggel egy gyors-
beavatkozóval oltották el egy 80 
cm átmérőjű fa égő törzsét a Vá-
rosligetben.

Augusztus 28-án reggel 
az Ajtósi Dürer sor és Hermi-
na út sarkánál négyméteres, 
felsővezetékre dőlt faágat fűré-
szeltek szét.

Aznap délután a Variházy ut-
cában egy letört, lakóépület 
betápláló vezetékét elszakító, 
nyolcméteres faágat mentesítet-
tek. A lakásban egy számítógép 
meghibásodott.

Szeméttüzek
A Teleki Blanka utca 1-nél, a 

vasúti sínek közt 50 négyzetmé-
teren égő gazt, avart kézi szer-

számokkal oltottak el augusztus 
28-án este. Augusztus 29-én este 
a Várna utca 21-nél az összehor-
dott, égő szemetet oltották el egy 
D-sugárral.

Füstszag
Augusztus 30-án reggel egy 

Ond vezér úti lakás tulajdonosa 
jelzett füstöt. A tűzoltók átvizs-
gálták a lépcsőházat, a tetőze-
tet, de tűzre utaló nyomot nem 
találtak. Végül kiderült, hogy a 
füst a bejelentő fürdőszobájának 
elszívóberendezéséből jött.

XVI. kerület
Gaz- és szeméttüzek

Az Íjász utca végén, a vasúti 
sín mellett három D-sugárral ol-
tották a 200 négyzetméteren égő 
száraz gazt, avart augusztus 15-
én délután.

Augusztus 21-én a Fürge ut-
ca elején, Csömör felé 150-200 
négyzetméteren égett az aljnö-
vényzet.

A Pesti határút eleji erdőben 
az 50 négyzetméteren összehor-
dott, égő szemetet egy gyorsbe-
avatkozóval oltottak el a tűzoltók 
augusztus 24-én délután.

Lógó faág
Húsz méter magas fa letört, 

hétméteres ága vészesen lógott 
a Nádor utca 36-nál. A raj moto-
ros fűrésszel mentesített augusz-
tus 23-án a reggeli órákban.

Kigyulladt kisbusz
A Rákospalotai határút 41. 

szám előtt kigyulladt egy Hyundai 
kisbusz motortere augusztus 25-
én délelőtt 11 óra előtt. A tűzoltók 
kiérkezése előtt a tüzet sikeresen 
eloltották egy porraloltóval.

Agglomeráció
Lódarazsak a kilátóban

Sikeresen feljutottak, de le-
jönni már nem tudtak a kirándu-
lók augusztus 14-én délután a 
szadai kilátóból – a megtelepe-
dett lódarazsak ugyanis védeni 
kezdték a mintegy 40 cm átmé-
rőjű fészküket. A pórul járt kirán-
dulók mobilon kérték a gödöllői 
tűzoltók segítségét, akik csak 
gyalogosan tudták megközelíte-
ni a helyszínt – a két kirándulót 
pedig teljes védőöltözetben, mé-
hészkámzsába öltöztetve men-
tették le a kilátóból.

Ugyanezen a napon este egy 
lezuhant sárkányrepülő vezetőjét 
keresték a tűzoltók hőkamera se-
gítségével Gödöllő körzetében.

Tűz az erdőben
A forgalmat akadályozó füst 

gomolygott az M3-as autópá-
lya Miskolc felé vezető oldalán 
augusztus 19-én délután. A tűz-
oltók megállapították, hogy az 
út menti erdőben gyulladt ki az 
aljnövényzet – a tüzet egy sugár 
és kéziszerszámok segítségével 
oltották el.

BETILTOTTÁK A REPÜLŐ LÁMPÁ-
SOKAT. Januári számunkban ír-
tunk arról, hogy Szentmihályról 
több kívánságlámpást is ég-
be bocsátottak szilveszter éj-
szakáján – nos, ilyen nem lesz 
többet, mivel az Országos Ka-
tasztrófavédelmi Főigazgató-
ság augusztus végétől ideig-
lenes intézkedésként azonnali 
hatállyal elrendelte a Magyar-
ország területén forgalmazott, 
nyílt lángot használó, emberi 
irányítás nélküli, hőlégballon-
ként működő „repülő kívánság-

KÖNNYGÁZ? Szúrós szagot éreztek augusztus 18-án egy Mogyoró-
di úti társasház lakói a lépcsőházban, s emiatt riasztották a tűzol-
tókat. A tűzoltók légzőálarc segítségével nyolc lakót mentettek ki 
az épületből, köztük egy idős, mozgáskorlátozott férfit, akit ideig-
lenesen egy mentőautóban helyeztek el. A helyszínre kiszállt a Ve-
szélyhelyzeti Felderítő Csoport is, de a méréseik szerint az épület 
levegőjében egészségre ártalmas gázt nem találtak. Feltehetőleg 
az egyik lakó könnygázt fújt ki a lépcsőházban. A tűzoltók ventil-
látorokkal átszellőztették az épületet.

INGYENES RAKODÁSSAL!
06-30-944-7987

Lenyitható
konténer

lámpások” forgalomból való 
kivonását. A katasztrófavéde-
lem megállapította, hogy a ter-
mék használata sérti az Orszá-
gos Tűzvédelmi Szabályzatban 
foglaltakat, amely szerint a sza-
badban tüzet gyújtani csak úgy 
szabad, hogy az a környezeté-
re tűz- vagy robbanásveszélyt 
ne jelenthessen. A szabadban 
tüzet nem szabad őrizetlenül 
hagyni, veszély esetén, vagy 
ha arra szükség nincs, a tüzet 
azonnal el kell oltani.
A termék a kialakításából kö-
vetkezően a földtől eltávolod-
va, felemelkedés után teljes 
mértékben ellenőrizhetetlen-
né válik. A ballon a repülés so-
rán bármikor épületek tetejébe, 
száraz növényzetbe vagy egyéb 
gyúlékony anyagba ütközhet, 
a benne lévő nyílt láng azokat 
meggyújthatja, ezért tűzvédel-
mi szempontból komoly ve-
szélyt jelent – olvasható a betil-
tás indoklásában.

A rendőrkapitányból igazgató lett
rendezvényeken. 
Ráadásul a Pus-
kás Ferenc Stadi-
on, a Papp László 
Sportaréna, illetve 
a SYMA Csarnok 
rendezvényeinek 
a biztosítása min-
dig is BRFK-feladat 
volt, így a főkapi-
tány hivatalból is 
kénytelen volt na-
gyobb figyelmet
szentelni a kerületnek.

Dr. Tóth Gábor idén március-
ban fogadta el a SYMA csarnok 
korábbi ügyvezetőjének, a cég 
egyik tulajdonosának, Szán-
tó Andrásnak az ajánlatát. El-
mondása szerint azért döntött 
a komplexum vezetése mellett, 
mert, ha már elhagyta a rendőr-
séget, akkor olyan civil munkát 
szeretett volna választani, mely 
új impulzusokat adott neki. Jogi 
végzettséggel és negyedszáza-
dos szakmai és vezetői múlttal 
rendelkezve elsősorban a bűn-
ügyi jog, illetve a biztonságtech-
nika területéről kapott állásajánla-

tokat, ám a SYMA-ban úgy látták, 
hogy az üzleti életben is szükség 
lehet az ő tapasztalatára. Dr. 
Tóth Gábor tehát 2011. március 
16-tól új feladatkörben dolgozik. 
Az eltelt hónapok alatt már meg-
kezdte a cég gazdaságának a 
racionalizálását, de azért jutott 
még ideje Zugló közbiztonsági 
programjának megalkotására, 
a fővárosi programot kidolgozó 
szakmai team irányítására, illetve 
egy-egy nagyobb rendezvény al-
kalmával a biztosítás irányításá-
ból is kiveszi a részét. Hiába, egy 
igazi rendőr még a leszerelését 
követően is rendőr marad. (T)

HALÁLOS MOTOROSBALESET. 
Egy 22 éves zuglói fiatalember
XVI. kerületi barátjától hazafelé 
tartva motorozott a Batthyány 
utcán a Rákosi út felé augusz-
tus 31-én délután. Az előtte ha-
ladó autók lelassítottak, mert 
egyikük balra akart kanyarod-
ni a Szent István utcába. A fiú
viszont meghúzta a motor baj-
szát, és előzni kezdett... Az üt-
közéstől a sarki ház betonkerí-
tésének repült, és olyan súlyos 
sérüléseket szenvedett, hogy 
nem lehetett segíteni rajta. A 
képen látható kis emlékhelyet 
barátai építették a helyszínen, 
így búcsúzva el Döncitől, aki 
többé már nem lehet velük.

CSÚSZIK AZ ÚT! Az Arany Já-
nos utca és a Mátyás király út 
összetalálkozásánál lévő kanyar-
ív, a Budapesti úti benzinkútnál 
több alkalommal szerepelt már 
lapunkban, mert ott számos bal-
eset történt. Az útról lecsúszó 
autók számos alkalommal ki-
törték például a telefonközpont 
mellett, a benzinkút oldalán lévő 
villanyoszlopot, úgyhogy a sze-
relők megelégelték a dolgot, és 
(teljesen példátlan módon) az 
oszlopot áthelyezték az út másik 
oldalára. Meg lehet nézni: a vil-
lanyvezeték átmászik a volt Elmű 
épület felé, majd visszamászik az 
innenső oldalra. 

A kettős kanyarba a sebes-
ségkorlátozó táblák miatt elvileg 
40 km-es sebességgel lehetne 
behajtani, ám a tapasztalat sze-
rint deres úton még ez is nagyon 
sok lehet. A csoda tudja, hogy 
milyen anyaggal burkolták le ezt 
az utat, de nagyon tud csúszni, 
egy-egy baleset alkalmával a 
rendőrök is ott csúszkálnak rajta, 
ráadásul a dőlése sem kedvez a 
kanyarodásnak. A nyár közepén, 
egy esős időszakban a felvételen 
látható Peugeot kisbusz mászott 
át a szemközti sávba, pont telibe 
trafálva a T-com furgonját – a ve-
zető őszintén nem értette, hogy 
mitől csúszott meg. Nem lehetne 
az úttal valamit csinálni? (F)

EMBER A TŰZBEN. A rákoscsabai strand bejárata (és vízelvezető 
patakocskája) mellett működött hosszan a Szajnapart kisvendég-
lő, de hogy a strand bezárt, a vendéglő is hasonló sorsra jutott. 
Benne egyre kétesebb személyek tanyáztak, míg szeptember 2-
án éjjel a környékbeliek azt vették észre, hogy lángol a tető. A ki-
hívott tűzoltókat figyelmeztették, hogy a tetőtérben lakik valaki, s
valóban: az égő tetőtérben egy viszonylag védett helyről szedtek 
elő egy férfit, aki kisebb füstmérgezéssel megúszta a nagy tüzet.
Őt kórházba szállították, a Szajnapart teteje viszont nagyon meg-
égett, az épülettel most már tényleg tenni kellene valamit...

Leégett a Szajnapart


